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2. Un groupe de Mathématiques est composé de 15 éleves : 6 portant un pull orange ét
9 portant un pull vert. On tire au sort au hasard 5 éleves de ce groupe. Quelle est la
~ probabilité :
a. qu'il n'y ait que des éleves avec des pulls orange 7
b. qu’il y ait au moins un éléve en orange 7
c. qu'il y ait plus d’éleves en pulls orange que vert ?
d. Dans ce groupe, deux éléves précis ne veulent absolument pas se retrouver ensemble
dans la sélection. Quelle est la probabilité que la sélection formée remplisse cette

condition 7
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3. On jette deux dés équilibrés. Déterminez la probabilité des événements suivants :
: les deux dés montrent la méme face N i

. les deux dés montrent des faces différentes

A
B
C : un dé au moins montre un 2
D : la somme des points est 8

E

: la somme des points est inférieure ou égale a 5.
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